BAPBAKEIO lNEIPAMATIKO rEA NOEMBPIOZ 2009

IPAITH EZETAZH (TA=H I'" AYKEIOY)
E=ETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA IEN. INMAIAEIAZ (2)

OEMA 1° (Augon spapuoyri Bswpiac: 20+30)

Q) Na sETGoeTe TTOIEC ATT6 TIC TAPAKATW TTPOTATEIS Eival waTéS () Kai TToIES givar AGBog (/).

Na xapaktnpioere 11¢ ak6AouBe¢ TpoTdoeIC ue owaoTo 1 AGBos. Na KUKAWOETE TIC
BAGMOI EMAOYEC oag.
[MPOTAZEIX EMNINOrH
1. Av n f givar mapaywyioiun ato Xo, T0TE 0 oUVTEAEDTAC OIEUBUVONGS TNS 5 A
gparrropévng g C. aTo X givar (X, ).
2. Av n 6éon evoéc owparog mou Kiveitar o aéova diveral amé 1 oxéan
f(t)=2t-t?, 16re ™) OTIYUA t=2 TO OWa KIVEITal TTPOS TNV apvnTIKA | 5 N
(20 pov.) KareuBuvaol
n.
3. Houvdpmnon f(x)=e™ eivar yvnoiwg povérovn aro R. s A
4. Houvapmnon f(x)=3x-Inx, x>0 dev éxer akporara. s A
5. Houvdprnon f (x) = x® éxel TOTTIKG aKPATATO OTO ONUEIO Xo=0. > A
B) Na Bpsite ri¢ mapaywyous twv uvapricewv: (30 Hov.)
f(x)=2x>+3x-5, £, = (2x - 3x2)3 , f,(x) = > £,(x) = % —xJx 12



B. AXKHZEIS
OEMA 2° (Aoknon: 30)

Aiverar n ouvaptnon f(x)=x>-x*-4x+4 pe medio opiouoU 10 OUVOAO R Twv TEQyuaTKwy
apiBuwyv. a) Na Bpeite ta diactiuara povorovias Kai ta akporara s f. B) Na Bpeite thv eéiowon
g eparrrouévng (€) mpog v C. oro onueio A(-l, f(—1)). y) Na Bpeite 11¢ OUVTETQYUEVES TOU
onueiou B aro otroio n eparrrouévn (0) givar mapdAAnAn mpog¢ v sparmrouévn ().

OEMA 3° (Aoknon: 20)

Aiverar n ouvdprnon f(x)=x+1-2xinx, x>0. a) Na Bpeite ra diaorhuara povoroviac kai Ta
akporara g f. B) Na Bpeite v egiowaon g KABETNS P0G TNV eparrrouévn arnyv C. OTO OnuEio
AL, f(1)).
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